

This notice in TED website: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:6227-2018:TEXT:EN:HTML>

**Luxembourg-Luxembourg: FIN17
2018/S 005-006227**

Corrigendum

Notice for changes or additional information

Services

(Supplement to the Official Journal of the European Union, 2018/S 001-000002)

Section I: Contracting authority/entity

- I.1) **Name and addresses**
Translation Centre for the Bodies of the European Union
Bâtiment Drosbach 12E rue Guillaume Kroll
Luxembourg
L-1882 -Luxembourg
Luxembourg
Contact person: Ms Anne-Marie Rikkert
E-mail: tenders@cdt.europa.eu
NUTS code: LU000
Internet address(es):
Main address: www.cdt.europa.eu

Section II: Object

- II.1) **Scope of the procurement**
- II.1.1) **Title:**
FIN17
Reference number: FIN17
- II.1.2) **Main CPV code**
79530000
- II.1.3) **Type of contract**
Services
- II.1.4) **Short description:**
The translation centre for the bodies of the European Union is planning to conclude multiple framework contracts for translation services regarding texts in the financial and banking field from English into Bulgarian, Czech, Danish, German, Greek, Spanish, Estonian, Finnish, French, Irish, Croatian, Hungarian, Italian, Lithuanian, Latvian, Maltese, Dutch, Polish, Portuguese, Romanian, Slovak, Slovenian and Swedish.

Section VI: Complementary information

- VI.5) **Date of dispatch of this notice:**
04/01/2018
- VI.6) **Original notice reference**
Notice number in the OJ S: [2018/S 001-000002](#)

Section VII: Changes

VII.1) Information to be changed or added

VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

Section number: I.2

Instead of:

The contract is awarded by a central purchasing body

Read:

Not applicable

Section number: II.1.6

Instead of:

Tenders may be submitted for a maximum number of lots: 3

Read:

Tenders may be submitted for all lots

VII.2) Other additional information: